
RISNJAK, IZVOR KUPE_izvješće 
 

Serijom izleta Biseri Gorskog kotara naš predsjednik nas potiče da bolje upoznamo ovu predivnu 

zelenu oazu u kojoj se na svakom koraku primjećuje skladan suživot čovjeka i prirode. Nakon izleta u 

srpnju, kada smo obišli Zeleni vir, Vražji prolaz, špilju Lokvarku i kanjon Kamačnik, u subotu, 20. 

kolovoza  organiziran je izlet na najljepšu planinu Gorskog kotara – Risnjak, te obilazak fascinantnog 

izvora rijeke Kupe. 

Vozeći se te subote maglovitom cestom u pravcu Gorskog kotara nismo ni slutili kakav nas predivan 

dan čeka pri posjeti NP Risnjak. Od nas 34, većinu su činile planinarke, a s nama su još bili Jeny i Bill – 

dvoje krasnih, gotovo neprimjetnih pasa. 
 

 
U čijim su rukama povoci (pogodite…) 
 

Nakon kraćeg odmora u Fužinama, gdje smo zbog magle jedva nazirali drugi kraj obale Fužinskog 

jezera, vrlo smo brzo našim autobusom došli do sunčanog Gornjeg Jelenja. Slijedila je vožnja uskim, 

šumskim makadamskim putem do Vilja (1184 m) koju je uspješno obavio naš vozač Dragutin. Tu smo 

započeli naše jednosatno hodanje markiranim putem preko Medvjeđih vrata (1280 m) do 

Schlosserovog doma (1418 m) koji se nalazi pod južnom stijenom najvišega vrha. 

 

    



Gospođa Vesna, domarka u domu, jako se obradovala našoj brojno velikoj grupi i susretljivo nas 

prihvatila. Odmor na osunčanim klupama oko doma trajao je kratko, tek toliko da nadopunimo 

izgubljenu tekućinu i olakšamo ruksake od kalorične hrane jer cilj nam je vrh Risnjaka (1528 m). Do 

vrha se naša dugačka kolona penje dvadesetak minuta težim usponom, u početku kroz klekovinu, a 

potom kroz golu stijenu.  

 

    
 

No, vrijedilo je truda – pogled s vrha je veličanstven: s jedne strane vidi se Istra s Učkom i otoci 

Kvarnera, s druge masiv Kapele te Sjeverni Velebit, a s treće veći dio slovenskih Alpa s Triglavom u 

sredini!!!  Slijedilo je uobičajeno fotografiranje, a potom spust do doma i povratak do autobusa u Vilju. 

 

 
 



Ostavili smo veličanstveni Risnjak vozeći se preko Mrzlih Vodica i Crnog Luga do sljedeće 

znamenitosti Nacionalnog parka – izvor rijeke Kupe. U selu Razloge započinje silazna pješačka staza 

kojom za četrdesetak minuta dođete do fascinantnog bunara dubokog preko 90 metara, a širokog 

tridesetak metara - tiho jezero, bez i jednog valića na sebi, pretvara se odmah u široku i moćnu rijeku.  

 

 

 

   

 

Doživljaj je to koji smo s radošću zapamtili i osvježili se vodom hladnom 7oC. Povratkom do autobusa 

hladom goranskih bukvi misli su nam bile očarane proživljenim, a što se vidjelo na nasmijanim i 

zadovoljnim licima sviju nas. 

 
Opisao i snimio:   Vladimir Beštak 

 


